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Теңдеулер жүйесі       

Модульге байланысты теңдеулер жүйесі. 
1. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (0;1) 

2. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2.wmf]î
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Жауабы: (2;1); (5;-2)
3. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (1;1); (1;-2)
4. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (-1;3), (7;-1)
5. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (-4;9), (0;5)

6. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (-6;6), (0;0)

7. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (10;-5)

8. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (0;0), (
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9. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: 
[image: image11.wmf](
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10. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: 
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11. Теңдеуді шешіңіз: 
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Жауабы: 
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Екі айнымалысы бар сызықты теңдеулер жүйесі. 
1. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image16.wmf]î
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Жауабы: (1; 2)

2. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (3;-1)

3. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: ǿ

4. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (1;2)

5. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: 
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6. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (4;5), (-4;-5)

7. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (3;1), (1;3)

8. Теңдеуді шешіңіз: 
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 Жауабы: -6

9. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image25.wmf]x
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Жауабы: шешуі жоқ 

10. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (2;3)

11. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image27.wmf]î

í

ì

=

-

=

+

2

5

3

6

y

x

y

x

Жауабы: (4;2)

12. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (5;-2)

13. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (2;1)

14. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (-3;0)

15. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (-1;-2).

Тригонометриялық теңдеулер жүйесі  
16. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image32.wmf]ï
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Жауабы: 
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17. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: 
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18. 
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Жауабы: 
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19. Теңдеуді шешіңіз: 
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Жауабы: -6.

жүйесі   
20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (2;4), (4;2)

21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image41.wmf]î
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Жауабы: (2;6), (6;2)

22. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image42.wmf]î
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Жауабы: (27;9)

23. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image43.wmf]î

í

ì

=

-

=

-

16

3

1

log

log

4

4

y

x

y

x

 

Жауабы: (64;16)

24. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image44.wmf](
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Жауабы: (3;5), (5;3)

25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image45.wmf](
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Жауабы: (5;4)

26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image46.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

=

+

20

2

log

log

2

y

x

y

x

x

y


Жауабы: (5;5)

27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image47.wmf](
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Жауабы: 5

28. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image48.wmf](
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Жауабы: (5;2)

29. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image49.wmf](
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Жауабы: (4;2)

30. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (4;3)

31. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image51.wmf](
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Жауабы: (3;3)

32. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image52.wmf](
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Жауабы: (4;2).

Көрсеткіштік теңдеулер жүйесі
33. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (2;1,5). 
34. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (2;1), (1;2)

35. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (2;1)

36. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (3;2)

37. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (2;0)

38. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (3;1)

39. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (1;3)

40. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image60.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

×

=

×

-

12

3

6

2

3

2

6

y

x

y

x

Жауабы: 
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41. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (2;2)

42. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image63.wmf]9
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 Жауабы: (3;0)

43. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image64.wmf]ï
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Жауабы: (1;1), 
[image: image65.wmf](

)

2

log

;

3

log

3

2


44. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (1;-3)

45. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image67.wmf]ï
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Жауабы: (2;-2,5)

46. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (0;-7)

47. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: 
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48. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (8;-2)

49. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: 
[image: image73.wmf]1
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Иррационал теңдеулер жүйесі     
50. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image74.wmf]ï
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  Жауабы: (36;4)

51. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image75.wmf]ï
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 Жауабы: (9;4), (4;9)

52. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image76.wmf]ï
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 Жауабы: (25;9)

53. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (81;16)

54. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (8;1)

55. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (64;1)

56. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image80.wmf]ï
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Жауабы: (9;4)

57. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image81.wmf]ï
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 Жауабы: (4;4)

58. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image82.wmf]ï
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 Жауабы: (25;9)

59. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image83.wmf]ï
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Жауабы: (1;9), (9;1)

60. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image84.wmf]ï
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Жауабы: (16;4)

61. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image85.wmf]ï
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Жауабы: (81;16)

62. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image86.wmf]ï
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Жауабы: (625;1)

63. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image87.wmf]ï
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Жауабы: (16;4). 

Квадрат теңдеулер жүйесі, екі айнымалысы бар квадрат теңдеулер     
64. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image88.wmf]ï
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  Жауабы: (2;1), (-2;-1)

65. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image89.wmf](
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Жауабы: (1,6; 0,8)

66. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (3;-1), (-3;1)

67. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image91.wmf](
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Жауабы: (-5;-5), (7;1)

68. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image92.wmf]î
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Жауабы: (5;4)

69. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (-0,5;-4,5), (4,5;0,5)

70. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (7;1), (11,5)

71. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: 
[image: image96.wmf]÷
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72. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image97.wmf]î
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Жауабы: (3,5; 0,3)

73. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (-4;-2), (-4;2), (4;-2), (4;2)

74. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: шешімі жоқ 

75. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image100.wmf]ï
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Жауабы: (0;-5), (3;4), (-3;4)

76. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (-1;2), 
[image: image102.wmf]÷
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77. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (-1;2), (2;-1). 

Аралас теңдеулер жүйесі      
78. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image104.wmf](
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  Жауабы: (2;1)

79. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image105.wmf]î
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 Жауабы: (1;2)

80. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image106.wmf](
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 Жауабы: (2;1)

81. Теңдеулер жүйесі 
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82. Теңдеулер жүйесі 
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 болса, 
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 неге тең болады? Жауабы: 
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1


83. Теңдеулер жүйесінің бір ғана шешімі болатындай а-периметрінің қабылдайтын бүкіл мәндерін табыңыз. 
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 Жауабы: 
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84. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image115.wmf]ï
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 Жауабы: (2; -2,5)

85. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (0; -7)

86. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image117.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

=

+

+

+

11

5

2

9

5

3

2

y

y

x

x

Жауабы: (8;-2)

87. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image118.wmf]î
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Жауабы: (3;5), (5;3)

88. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: 
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89. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (6;2)

90. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (5;4)

91. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (0;3)

92. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image124.wmf](
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  Жауабы: (7;9)

93. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (3;1)

94. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: 
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95. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image128.wmf](
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Жауабы: (1;1)

96. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image129.wmf](
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 Жауабы: (3,5; 1,5)

97. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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теңдеулер жүйесінің шешімдері болса, онда 12ху+6(х+у) өрнегінің мәнін есептеңіз. Жауабы: -3

98. Егер х, у келесі 
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теңдеулер жүйесінің шешімдері болса, онда 
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 өрнегінің мәнін есептеңіз. Жауабы: 
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99. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image134.wmf]ï
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Жауабы: (3;2), (2;3)

100. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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 Жауабы: (-5;-1), (5;1)

101. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (-3;-2), (3;2)  

102. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: (4;3); (4;-3)

103. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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Жауабы: 0.
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